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OC Engelbewaarder is  enerzijds een nursingtehuis voor volwassenen met een ernstig of diep verstandelijke, al dan niet meervoudige beperking. Dit houdt in dat de gebruiker liefdevol en deskundig begeleid wordt, comfortabel woont, een aangepaste dagbesteding krijgt en, indien nodig, therapie volgt. In het nursingtehuis wonen 120 bewoners, verdeeld over 12 leefgroepen. 

Daarnaast beschikken we ook over een dagcentrum (Horizon) voor volwassenen met een matig, ernstig of diep verstandelijke beperking. Hier willen we vooral een aangepaste dagbesteding bieden aan een 10-tal deelnemers.

We werken professioneel en vanuit een christelijke basishouding voor de bewoners en deelnemers. We beogen voor hen kwaliteit van leven. We voeren deze opdracht uit in nauwe samenwerking met de ouders en belangenbehartigers. Ze zijn partners in de zorg.

Bewoners/deelnemers
We geloven in de eigenheid en waardigheid van elke gebruiker / deelnemer en zijn omgeving. Ons handelen is gekenmerkt door respect, onvoorwaardelijk aanvaarden en gelijkwaardigheid. We nemen elke zorgvraag ernstig en bieden zorg op maat.

Medewerkers
Iedere medewerker is belangrijk en telt mee in het geheel van de voorziening. Samen streven we een gezamenlijk doel na: kwaliteitsvolle zorg bieden voor de bewoners / deelnemers. Vanuit een teamgerichte visie, kan elke medewerker het verschil maken bij het bieden van goede zorg en begeleiding. Medewerkers krijgen kansen om hun competenties en talenten te ontwikkelen. We verwachten van hen dat ze hun verantwoordelijkheid opnemen en resultaat- en kwaliteitsgericht werken.

Organisatie 
We bouwen aan een mensgerichte en innoverende organisatie, betrokken naar de ruimere samenleving. We realiseren een samenwerking binnen de koepel van het provincialaat van de Broeders van Liefde en met gelijkaardige voorzieningen en belangengroeperingen. 
                                                                                                                                                                       
Sinds september 2010 valt de voorziening, die gevestigd is in Aartrijke, onder het bestuur van de Broeders van Liefde van Gent, maar oorspronkelijk is OC Engelbewaarder een verwezenlijking van de Zusters van Liefde van Kortemark. 

PROJECT
Bewoners van onze voorziening komen door de ernst van hun beperking veel minder buiten dan andere mensen, terwijl we ervan overtuigd zijn dat een flinke portie buitenlucht ook voor hen zeer belangrijk is, zowel voor een goede gezondheid als een algemeen welbevinden.

Vanuit dit besef willen we binnen onze voorziening het aanbod aan buitenactiviteiten verruimen. Een goeie oplossing daarvoor is de aanschaf van twee aangepaste fietsen, telkens voor een andere doelgroep.
                                                                                                                                            
De “Fun2Go” duofiets is een robuuste duofiets waar begeleider en bewoner naast elkaar zitten. De lage zitting met rugleuning maakt het mogelijk dat heel wat bewoners die niet op een gewoon fietszadel kunnen zitten toch van deze activiteit zullen kunnen genieten. De Fun2Go kan uitgerust worden met een aantal opties, waardoor hij uiterst geschikt wordt voor onze populatie.

De” Velo-Plus” rolstoelfiets is een fiets waarop een rolstoel kan gemonteerd worden. Hierdoor kunnen ook bewoners die niet op een gewone zitting kunnen zitten toch mee op de fiets. Zelfs bewoners die in een zitschaal zitten zullen op die fiets nu ook de mogelijkheid hebben om met hun begeleider een fietsritje te maken in de natuur.

Beide fietsen zouden we graag uitrusten met een elektrische hulpmotor zodat het rijden in het heuvelachtige Aartrijke voor alle begeleiders haalbaar wordt, want de helft van ons personeel is ouder dan en voor hen wordt het zelf trappen er niet makkelijker op. Hierdoor zullen de fietsen dan ook optimaal gebruikt  worden.
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